



**Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на
участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради**

Король Ганна Юріївна

Працює: Заступник Керівника в ГО «Котигорошко»

Громадянство: українка

Число, місяць і рік народження: 30 липня 1977 р

Місце народження: м.Старий Оскол

Освіта: Вища «Інженер-будівельник». Вища «Початкова освіта. Вальдорфська педагогіка»; «Психологія»

Науковий ступінь, вчене звання: немає

Володіння мовами: російська, українська, французька (початковий рівень), англійська (початковий рівень).

Нагороди, почесні звання: немає

Додаток 3

Досвід роботи у виборних органах: немає

Додаткова інформація

Членство в ІГС з 01.09.2017р по н.ч., ГО «КОТИГОРОШКО»

Особисті досягнення

Контактна інформація (номер телефону та адреса

електронної пошти): 050-387-91-48;

ann.kor888@gmail.com

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: освітня діяльність

27 листопада 2017 року



Черепицька Н.Г.
[Signature]

"Ми самі повинні стати тими змінами,
які хочемо бачити навколо себе".

М. Ганді

Мотиваційний лист

Шановні члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів Громадської Ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради!

Мене звати Король Ганна Юріївна, мені 40 років. Я мати троїх дітей, українка, мешканка Ірпеня. У 2014 році я і моя сім'я переїхали із Донецька в Ірпінь. У 2017 році я очолювала посаду начальника Управління освіти і науки Ірпеня. Звільнилась з посади у серпні 2017 року з особистих причин. На сьогодні я продовжую займатися освітніми проектами і дуже хочу, щоб освітній простір Ірпеня був таким середовищем, де дорослі і діти, зможуть реалізувати свої творчі здібності і таланти, здобувати нові знання і різноманітні навички, отримувати радість від спільної творчості. Вірю, що разом, ми можемо створити такий простір у нашому місті!

Наша робоча група Громадської освітньої ради провела стратегічну сесію, на якій визначилися з місією, метою, принципами і завданнями освітнього процесу Ірпеня. Ми мріємо про Ірпінь, як місто доброзичливих, толерантних, привітних, творчих і активних громадян. Усвідомлюємо, що все починається з дитинства, з освіти. Розуміємо, що школа є лише складовою освітнього простору. Тому й відчуваємо потребу в організації цього простору.

Для мене важливо увійти до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, тому що постановка цілей і завдань в освіті має відбуватися на новому морально-етичному рівні, потрібно об'єднати людей з новим рівнем свідомості. Інакше прогрес в черговий раз призведе до «конструювання атомних бомб» чи «клонування людини». Тому сьогодні є потреба у новій ефективній системі освіти, що орієнтована на індивідуальність кожної дитини задля розкриття її особистих талантів та призначення у житті.

За підсумками стратегічної сесії було поставлено завдання, спрямовані на досягнення мети системи освіти:

1. В усіх ланках системи освіти, на всіх її рівнях, і всіх формах взаємодії утверджувати стосунки довіри, ширості, відкритості, відповідальності.
2. Налагодити взаємодію всіх стейкхолдерів (зацікавлених сторін) освіти, спрямовану на покращення умов функціонування закладів освіти.
3. Створити умови для постійного професійного зростання вчителів: майстер-класи висококваліфікованих вчителів, фахівців з педагогіки; відеотеку сучасних навчальних технологій і методик; використовувати систему стажування у кращих фахівців, як форму підвищення кваліфікації; громадську бібліотеку кращих педагогічних творів.
4. Спільно з батьківською громадою налагодити систему педагогічної освіти для батьків.

5. Сприяти сімейному відпочинку батьків і дітей у різних формах.

6. Підтримувати різні форми взаємодії старшокласників міста розвивального і оздоровчого характеру.

7. Сприяти створенню і діяльності клубів педагогічної взаємодії, сімейних клубів із залученням митців, майстрів, спортсменів, фахівців з фітнесу, психологів, успішних людей у різних сферах життя.

8. Серед громади міста проводити конкурси на кращий освітній, мистецький, оздоровчий проект і створювати умови для їх реалізації.

Вірю, що участь у роботі Громадської Ради дасть мені сили і підтримку однодумців, внести свій внесок у позитивні зміни нашої системи освіти.

З
30.11.2017р

повагою,

Король

Г.Ю.

